

点竞上海

「老干爹」
「全华班」
「势头猛」
「陷重围」

聚焦 S10 上的中国战队

双节假期,英雄联盟全球总决赛(S10)激战正酣。小组赛首日,LPL(英雄联盟中国)赛区一号种子 TES 战队便不负期待首战告捷,在家门口举办的大赛上开了个好头。

聚焦出征 S10 的 LPL 战队,这其中既有备受期待的“全华班”领头羊,也有极具情怀和话题的元老战队……他们能否延续 LPL 战队的辉煌?

银河战舰

今年的 TES 是一支全部由中国选手组成的战队。比赛首日,在与北美战队 FLY 进行的揭幕战中, TES 势如破竹,展露出“全华班”不容小觑的实力。

在近几个 LPL 赛季中锋芒毕露,如今的 TES 战队被称为 LPL 中的银河战舰。队中两位明星选手 JackeyLove 和 knight 的“水手组合”备受期待。

职业电竞在韩国发展较早,这使得 LCK(英雄联盟韩国)赛区在世界赛称霸多年。但近两年,凭借 S8、S9 的连续夺冠, LPL 赛区已经取代 LCK,成为新的“第一赛区”。

不过,之前拿下的这两个冠军, LPL 依靠的不仅仅是中国选手实力,还有韩国外援的帮助。今年,作为“第一赛区”的一号种子, TES 被中国粉丝寄予厚望——如若他们能顺利夺冠,将会是“全华班”在世界赛中的首次夺冠,意义非凡。

死亡之组

今年 LPL 的四支种子战队中, LGD 战队是唯一一支老牌强队,被粉丝亲切称为“老干爹”。情怀,是众多粉丝谈及 LGD 战队时用的最多的词。作为 LPL 中唯一需要征战入围赛的中国战队, LGD 也从开赛起,就始终让粉丝的心悬得高高的。

原本,“老干爹”入围赛积分赛的对手是实力较弱的 PSG、UOL、R7、V3 四支队伍。正当大家以为“老干爹”会轻松地出线,队员们却迟迟没有调整好状态,险些沦为小组最后一名被淘汰,经过一轮加赛、两轮淘汰赛,“老干爹”才惊险地取得了入围名额。

进入小组赛,“老干爹”面临的挑战接踵而至,由于同一赛区队伍不能被分进一个小组,“老干爹”只能进入“死亡之组”C 组。希望他们能像入围赛那样杀出重围,走得更远。

本报记者 吴旭颖

辛纳成为首位晋级大满贯男单八强的 00 后 图 IC



男网 95 后刚突破
风头便被后浪盖过

00 后闪耀
罗兰加洛斯

当蒂姆在半个月前捧起美网男单冠军奖杯,实现 95 后男单选手大满贯单打冠军“零的突破”时,肯定没想到,自己的风头会在这么短的时间里,被一群“后浪”盖过。法国网球公开赛昨天正式进入第二比赛周,改时间、穿长袖、有顶棚、少观众……此前的一系列事件,已经注定了罗兰加洛斯的与众不同,而在男单赛场上,几位 00 后小将的横空出世,更为这届特别的赛事,增添了一抹亮色。



科达的偶像是纳达尔 图 IC

网球少年
从滑雪场走出

昨天或许是辛纳职业生涯最值得纪念的日子,这个出生于 2001 年的意大利少年,在男单第 4 轮以 3 比 1 击败了赛会 6 号种子、美网亚军小兹维列夫,第一次晋级大满贯 8 强,成为首位达到这一成就的 00 后球员。被视为意大利男网新希望的辛纳,差一点就走上了职业滑雪之路。

“在我的家乡圣坎迪多,滑雪是最受欢迎的运动,我儿时的梦想,就是成为一名滑雪冠军。”早在 10 岁时,辛纳就夺得意大利滑雪大回转青少年组的冠军,但这也成了他最后一个滑雪冠军。此后不久,网球教练皮亚蒂便拿着一叠资料找到了辛纳,劝他“改行”。“他说我条件不错,柔韧性和反应都很好,也有网球天赋,但我其实并不很喜欢。”辛纳最终还是被教练的执着打动,决定跟他开始新的冒险。

事实证明,曾经和德约科维奇、加斯奎特、拉奥尼奇等球员合作的皮亚蒂,的确有着独到的眼光。熬过了初始阶段的艰难后,辛纳的水平便开始突飞猛进。2018 年初入职业网坛时,意大利少年还没有排名,但他在当年便拿下了 3 个冠军,在年底成为世界前 100 中最年轻的球员。随着他击败小兹维列夫,越来越多人开始相信,皮亚蒂在法网开赛前的那句“辛纳可能成为世界上最好的球员之一”,并不是开玩笑。

“名门之后”
追随偶像脚步

连丢 3 盘,仅赢 4 局,这样的结果怎么看都是一场惨败,但输球后的塞巴斯蒂安·科达,却得到了对手纳达尔和所有场内人员的起立鼓掌。对这位今年刚满 20 岁的小将而言,此次的巴黎之行,或许只是他成名之路的开始。

在本届法网之前,“科达”这个名字,通常指 1998 年的澳网男单冠军彼得·科达,他是塞巴斯蒂安的父亲。有意思的是,小科达并没有把父亲视作偶像,“我最喜欢的球员是纳达尔,他是我选择网球的原因和前进的动力,希望他每场都赢,当然,对我的时候例外。”晋级 16 强后,小科达公开对纳达尔“示好”,他还在社交平台上,晒出了儿时与红土之王的合影,甚至连家里的小狗,也被小科达取名“拉法”,“我希望能像纳达尔一样取得成功。”

连续击败 3 位强敌后,首次征战法网的小科达,前晚获得了与偶像直面交锋的机会,尽管实力上的差距和心理上的波动,让他很快败下阵来。比赛结束后,他不仅拿到了纳达尔的签名球衣,还得到了偶像的鼓励,“科达这一周表现很出色,有很多让人印象深刻的瞬间,网坛需要这样的新生力量,希望他能保持专注,打出更多好的比赛。”听得出来,在纳达尔眼里,“名门之后”科达,已经迈出了走向成功的第一步。

本报记者 陆玮鑫



TES 战队在比赛中

上港昨日重新集结

信心满满向德比



穆伊(右)与胡尔克在训练 本报记者 李铭坤 摄

示,能进入争冠组都不是弱队,“我们的训练和战术都有针对性,相信会以最好的状态来备战这场比赛。虽然前几年球队在杯赛上成绩不

是特别好,但现在我们成熟了很多,战术打法也更丰富,这是我们最大优势。”

本报记者 关尹

结束了为期一周的短暂假期后,上港队昨天开始在世纪公园训练基地重新集中,以备战 18 日开打的中超第二阶段首轮与申花的淘汰赛。

9 月 28 日中超第一阶段最后一轮比赛结束后球队连夜回到上海,原本打算 10 月 3 日就全体归队,考虑到球员需要更好的休整和调节,因此将报到的日期推后了两天。上港队主帅佩雷拉表示:“重要的是我们有了时间休息。球员们和家人团聚,在精神上得以放松,现在接下来就是好好备战。”

球队这段时间的重点,自然是准备与申花的同城德比。作为第一阶段苏州赛区的第一,上港的目标无疑是一路走到最后。谈起德比,佩雷拉说:“我们会好好研究这个对手,训练将围绕申花的特点,有针对性地在技战术方面进行演练。我们有自己的特点,有优秀的球员,有高水平的训练,这就是我们的优势。当然,这两回合的比赛会非常困难,但是我们会做好准备。”后卫傅欢在接受采访时则表